



**ОБУХІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ № 408

від 18 серпня 2023 року

м. Обухів

Про встановлення обмежень під час торгівлі
алкогольними напоями та заборони реалізації
і використання піротехнічних засобів на території
Обухівської міської територіальної громади
Обухівського району Київської області

Відповідно до Закону України «Про правовий режим воєнного стану», на виконання протоколу № 210 засідання оперативного штабу Ради оборони Київської області від 14.08.2023, наказу начальника Обухівської районної військової адміністрації Київської області від 17.08.2023 № 54 «Про встановлення нового часового проміжку реалізації алкогольних напоїв у торгівельній мережі (магазинах) та закладах громадського харчування на території Обухівського району Київської області, з метою підтримання економіки Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області, збільшення надходжень до місцевого бюджету від сплати податків та зборів, керуючись пунктом 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Дозволити на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області з 18.08.2023 торгівлю алкогольними напоями суб'єктам господарювання, які зареєстровані в установленому порядку та мають ліцензію на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, отриману згідно з вимогами законодавства України, на об'єктах торгівлі та в закладах громадського харчування з 09-00 до 22-00 години.

2. Заборонити продаж алкогольних напоїв особам у форменому одязі з числа військовослужбовців, правоохоронних органів та представників добровольчих формувань територіальних громад, які залучені до несення служби.

3. Заборонити фізичним особам та юридичним особам, в тому числі суб'єктам господарювання, які здійснюють діяльність у сфері ресторанного господарства, громадського харчування, розважальних закладів, об'єктів соціально – культурного, побутового, торгівельного та іншого призначення,

реалізацію та використання піротехнічних засобів (фесерверків, бенгальських вогнів, петард, димових шашок, інших піротехнічних виробів, що мають світловий та звуковий ефект) на час дії правового режиму воєнного стану.

4. Обухівському РУП ГУНП у Київській області спільно з Комунальним підприємством Обухівської міської ради «Обухівська міська варта» забезпечити в межах своїх повноважень постійний контроль за дотриманням суб'єктами господарювання вимог пунктів 1, 2, 3 цього розпорядження.

5. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 16.03.2023 №121 «Про встановлення обмежень під час торгівлі алкогольними напоями та заборони реалізації і використання піротехнічних засобів на території Обухівської міської територіальної громади Обухівського району Київської області».

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Обухівської міської ради відповідно до розподілу обов'язків.

Перший заступник міського голови



Анатолій ВЕРЕЩАК

Кондратюк А.М.